

		
						
				
									
						
							
					
			
							
						
				
			Aktuálne!    Zvýhodnená cena na Apartmány Panorama -5% až 10% na apartmány, zľavy až do 32 000 €   
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						Dohodnúť obhliadku
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			Stránka nebola nájdená.
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			Prihláste sa na odber
 nášho Newslettera!


		

				

				
				
								
				Buďte vždy v obraze! Zadajte váše meno a e-mail a získajte najnovšie správy a exkluzívne ponuky priamo do vašej schránky.
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				Copyright © 2024 Marina Liptov.
 All Rights Reserved.					
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		Spravujte súhlas so súbormi cookie

		
			
		

	


	

	
		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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			Máte záujem?
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								Tel. číslo							
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			Chcem viac informácií
Mám záujem o obhliadku
Mám záujem o apartmán
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			Časté otázky a odpovede
		

				

				
				
					
			
				
							
								
Kde presne sa nachádzajú Marina Liptov apartmány?
							

							
								V centrálnej polohe rezortu Marina Liptov s prémiovým výhľadom na adrese Bobrovník 140, 032 23.

							

						

							
								
Kedy je plánovaný začiatok výstavby a kolaudácia?
							

							
								Stavebné práce začínajú v septembri 2022 a kolaudácia je plánovaná na jún 2024.


							

						

							
								
Čo všetko je zahrnuté v cene apartmánu? Je táto cena konečná?
							

							
								Áno, cena je konečná, bez skrytých poplatkov. Obsahuje:
	daň z pridanej hodnoty v sadzbe 20%
	stavbu apartmánu s kompletným vybavením vrátane nábytku a spotrebičov
	podiel na spoločných častiach a zariadeniach apartmánového domu podľa zákona 182/1993 Z.z.
	podiel na pozemku zastavanom stavbou
	vyhradenú 1 skladovú kobku od 2,5 do 3 m² na 1.nadzemnom podlaží apartmánového domu (2 Kobky pre A11, B11, C11)
	Vyhradené 1 parkovacie miesto na parkovisku so 60-timi miestami (2 Miesta pre A11, B11, C11)
	vecné bremeno (právo užívať prístupovú vnútro-areálovú komunikáciu rezortu Marina Liptov)



							

						

							
								
Je apartmán zariadený? Aké variácie vyhotovenia ponúkate? Môžem si kúpiť nezariadený apartmán ?
							

							
								Áno, apartmán je zariadený a plne vybavený nábytkom aj so spotrebičmi.
K dispozícii sú 3 rôzne dizajny interiéru. S ohľadom na všetkých vlastníkov apartmánov, nie je možné kúpiť nezariadený apartmán. Aby sa predišlo stavebnému ruchu a konfliktom pri finišovaní prác, dokončenie apartmánov bude v jednotnom termíne.


							

						

							
								
Platí sa záloha pri kúpe apartmánu?
							

							
								Áno, záloha je vo výške 30% z kúpnej ceny a je splatná pri podpise zmluvy o budúcej kúpnej zmluve.


							

						

							
								
Aké sú možnosti financovania apartmánu? Viete pomôcť s vybavením procesu financovania?
							

							
								Marina Liptov, a.s. neposkytuje financovanie na kúpu apartmánu, avšak vieme vám kvalifikovane poradiť, kde a ako takéto financovanie v bankách získať.


							

						

							
								
Ako sa dá dohodnúť obhliadka apartmánu?
							

							
								Cez kontaktný formulár na webe, emailom zaslaným na apartmany@marinaliptov.sk, alebo telefonicky na recepcii Marina Liptov rezortu. Tel: +421 902 605 605


							

						

							
								
Bude vlastník apartmánu povinný platiť správcovský poplatok, energie a prispievať do fondu opráv?
							

							
								Áno, vlastník apartmánu bude povinný pristúpiť k zmluve o výkone správy nehnuteľností areálu Marina Liptov a prispievať pomerne na spoločné náklady spojené s údržbou komunikácií, zelene, osvetlenia, infraštruktúry.


							

						

							
								
Aké sú ceny apartmánov?
							

							
								Cenník apartmánov je dostupný na stiahnutie tu alebo pri jednotlivých apartmánoch na tejto webstránke.


							

						
											
								

		

				

				

						

					

		

								

					

		
							

				

		
























































